

SDGs アプリ「Green Ponta Action」において、 コラボイベント「相模原市のSDGsスポットを探そう!」を開催します!

SDGs の普及啓発や達成につながるアクションを実践していただくきっかけを作ることを目的に、共通ポイントサービス「Ponta(ポンタ)」を運営する株式会社ロイヤリティ マーケティングが提供する SDGs アプリ「Green Ponta Action」を活用し、コラボイベント「相模原市の SDGs スポットを探そう!」を開催いたします。Green Ponta Action に新たに追加される「チェックイン機能」を使った、初めての自治体コラボイベントです。



1 イベント概要等

概要

期間中、スマートフォンアプリ「Green Ponta Action」をインストール(無料)して市内に設けた約 160 カ所の SDGs スポットに足を運び、アプリでチェックイン※ I いただくと、「さがみん」、「えすでいーちーずくん」の限定アバターや、抽選で Ponta ポイントを受け取ることができます。※2

期間

令和5年1月17日(火)~3月17日(金)

※1… イベントの詳細やチェックインについての詳細は市特設サイトをご覧ください。



※2… Ponta ポイントの抽選への参加には、 アプリと Ponta 会員 ID の連携が必要です。





2 アプリの概要

Green Ponta Action



㈱ロイヤリティ マーケティングが提供する、気軽に SDGs に取り組んでもらうためのスマートフォン用アプリ。

「知る」「宣言する」「振り返る」「あるく」「すいみん」など、暮らしの中で気軽に取り組めるアクションでスコアが貯まり、スコアに応じてステージが上がります。また、ステージに応じてPontaポイントが加算される仕組みとなっています。

この度、相模原市とのコラボ企画により、位置情報によるチェックイン機能が追加されました。

3 その他

- ・期間中、アプリ内の「宣言する」「振り返る」 機能において、「相模原市の SDGs を調べてみよう!」 が登場します。
- ・期間中、アプリのホーム画面に相模原市が取り組む SDGs活動を紹介する「バーチャルアクション」が 追加されます。

今日のアクションを宣言して スコアを獲得しましょう。

※いくつ宣言しても一律30スコア/日です。



相模原市のSDGsを調べてみよう!

相模原市のWebメディア「SDGs one by one」でSDGsのことを調べて、できることを実践してみよう!





問い合わせ先 みんなのSDGs推進課 電話 042-769-9224